维护国际公平正义 推动早日政治解决

-习近平主席贺电为政治解决巴勒斯坦问题锚定方向汇聚力量

11月25日,联合国举行"声援巴勒斯坦 人民国际日"纪念大会,国家主席习近平向大 会致贺电。中东多国人士表示,习近平主席 的贺电为推动巴勒斯坦问题早日实现政治解 决凝聚共识、汇聚力量,充分表明中方在巴勒 斯坦问题上始终坚持公道正义,是巴勒斯坦 人民正义事业的坚定支持者。国际社会应采 取实际行动,锚定"两国方案"大方向,推动最 终实现巴以持久和平和中东长治久安。

习近平主席在贺电中指出,巴勒斯坦问 题是中东问题的核心,关乎国际公平正义,牵 动地区局势。习近平主席强调,巴勒斯坦问 题也是对全球治理体系有效性的考验。

巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)中央委 员、阿拉伯关系和中国事务部部长阿巴斯•扎 基说,习近平主席已连续13年向"声援巴勒斯 坦人民国际日"纪念大会致贺电,这有力表明 了习近平主席和中方对巴勒斯坦事业坚定而 真诚的支持,彰显了巴中两国的深厚友谊,"让 巴勒斯坦人民相信在追求正义与和平的道路 上,有一支重要力量始终站在他们一边"。

"我完全赞同习近平主席的观点。"扎基 说,"中方认为巴勒斯坦问题是中东问题的核 心,这体现了中方对中东问题的精准把握,解 决巴勒斯坦问题有利于促进整个中东地区的 持久稳定。"

"习近平主席的贺电一针见血地指出了

中东问题的根源。"约旦中国问题专家萨米 尔•艾哈迈德说,巴勒斯坦问题考验着全球治 理体系公平公正解决地区冲突的能力。

埃及贝尼苏韦夫大学政治学教授纳迪 娅•赫勒米说,习近平主席在贺电中将巴勒斯 坦问题形容为中东问题的核心和对全球治理 体系有效性的考验,展现了中方对巴以冲突 的地区和国际影响的深刻洞见。中方立场平 衡、负责且富有远见,是巴勒斯坦问题公正、 全面、持久解决方案的坚定倡导者,也是国际 公平正义的重要捍卫者。

"当前形势下,国际社会应进一步凝聚共 识,采取更积极行动,确保实现加沙全面持久 停火,避免战火重燃。"习近平主席在贺电中 强调,要秉持"巴人治巴"原则开展加沙战后 治理和重建,尊重巴勒斯坦人民的意愿,照顾 地区国家的合理关切。要尽快改善加沙人道 局势,减轻巴勒斯坦人民苦难。

巴勒斯坦人民斗争阵线政治局委员穆罕 默德•阿卢什说,习近平主席在贺电中强调 "巴人治巴"原则在当前背景下具有重要意 义。巴勒斯坦问题的政治解决和国家事务的 管理必须掌握在巴勒斯坦人民自己手中,不 应受任何外部势力干预。

"习近平主席强调的'巴人治巴'原则在 当前局势下具有现实意义。"科威特大学历史 教授阿卜杜拉•哈吉利表示,全面持久停火不 仅意味着停止军事行动,还须作出相关政治 安排,否则和平无法持续。加沙战后治理必 须由巴勒斯坦人民自己主导,而非由外部强 加治理模式,防止出现某些国家以"重建"为 名干涉巴勒斯坦事务。

习近平主席在贺电中指出,最重要的是 锚定"两国方案"大方向,推动巴勒斯坦问题 早日实现政治解决。

"习近平主席强调锚定'两国方案'大方 向,抓住了打破当前巴勒斯坦问题僵局、实现 巴以持久和平的关键。"摩洛哥穆罕默德五世 大学教授穆罕默德•扎卡里亚•阿布达哈布 说,"锚定'两国方案'大方向是当前形势下极 具智慧和战略眼光的判断,是维护中东地区 稳定、捍卫国际法以及实现阿拉伯世界与以 色列和解的重要框架。"

"动用武力或一些临时安排,无法从根源 上解决巴以冲突。"沙特利雅得政治和战略研 究中心研究员阿卜杜勒-阿齐兹•沙巴尼表 示,"习近平主席强调锚定'两国方案'大方 向,表明中方致力于寻求的是长期政治解决 方案,而不是进行短期的危机管理。"

苏丹"第一故事网"总编辑马吉迪•阿卜 杜勒-阿齐兹表示,习近平主席强调锚定"两 国方案"大方向,体现了中方对巴勒斯坦问题 根源的深刻把握。"两国方案"是解决巴勒斯 坦问题的国际共识,是实现巴以和平共存、中

习近平主席在贺电中表示,中国作为联合 国安理会常任理事国,坚定支持巴勒斯坦人民 恢复民族合法权利的正义事业。中方将继续 同国际社会一道,为推动巴勒斯坦问题早日得 到全面、公正、持久解决作出不懈努力。

扎基说,中国在巴勒斯坦问题上的立场 和行动坚守正义、充满真诚,树立了典范。无 论是在联合国场合的支持,还是向巴方援助 发展项目,中国始终以实际行动展现责任担 当。"中方坚定支持我们恢复民族合法权利, 增强了巴勒斯坦人民为之奋斗的信心。"

埃及中东战略研究与国家安全论坛执行 主任阿卜杜勒-穆赫迪•穆塔韦表示,习近平 主席的贺电表明了中方对巴勒斯坦独立建国 权利的坚定支持。"中国一直在各个国际场合 上捍卫巴勒斯坦人民的合法权利,这一立场

从未改变。" "中国在巴勒斯坦问题上倡导公平正义、 展现责任担当,为世界树立了道义标杆。"黎 巴嫩丝绸之路研究院院长瓦里夫•库迈哈说, 中方推动巴勒斯坦问题实现政治解决,支持 包括巴勒斯坦在内的各国人民享有正当权 利,将构建人类命运共同体理念付诸实践。 这与阿拉伯国家人民的诉求相契合,必将进 一步夯实阿中关系的互信基础。

(新华社北京11月26日电)

经中央军委批准

全军统一制发《中国人民解放军预备役人员证》

新华社北京11月26日电 经中央军委批准,全军从明年 3月1日起,制发启用《中国人民解放军预备役人员证》。中央 军委办公厅下发通知,要求各级高度重视证件发放工作,严 密组织实施,严格按照规定办理。

《预备役人员证》为本芯证件式样,具有较高的防伪性和通 识度,是证明预备役人员身份的有效证件,证件号码为系统生成 的唯一身份号码,发给《中华人民共和国预备役人员法》颁布施 行后,在中国人民解放军依法服预备役的预备役军官、预备役军 士和预备役兵。《中国人民解放军预备役军官证》即行废止。

一追到底!

我国将建立学术不端撤稿论文长效治理机制

新华社北京11月26日电 今后聚焦我国学者在自然科 学领域国际期刊撤稿论文,对涉嫌抄袭剽窃、虚构伪造数据或 图像、买卖论文、虚构同行评议专家及评议意见等行为,相关 部门将严肃开展调查和处理,并加强处理结果通报。

记者11月26日在此间获悉,科技部会同有关部门部署开 展学术不端撤稿论文专项整治行动,严肃整治学术不端行为, 强化警示震慑作用。

根据有关部署,科技部牵头推动建立健全学术不端撤稿论 文长效治理机制,持续开展撤稿论文监测。各有关部门和地方 科技管理部门建立健全本系统、本地方常态化工作机制,加强 对学术不端撤稿问题频发多发单位的监督,压实科研单位主体 责任,完善科研失信行为主动预防机制,对查实的学术不端行 为依规严肃处理,将查处工作与科研诚信教育培训相结合,切 实提高科研人员诚信意识,主动抵制科研失信行为。

据悉,对严重科研失信行为,将依法依规记入科研诚信严 重失信行为数据库,支持有关方面在项目申报、院士增选、科技 奖励等工作中开展失信惩戒。对隐瞒、迁就、包庇、纵容本单位 科研人员失信行为的单位,一经查实将依规严肃处理。

香港大埔区发生五级火警

救援持续进行中

据新华社香港11月26日电(曹霁阳 孟佳 奚天麒)香港 大埔宏福苑26日下午发生五级火警。事故已造成13人遇难, 包括一名殉职消防员,另有多人受伤。截至午夜12时许,火 灾还未扑灭,救援工作还在进行中。

据了解,宏福苑共有8座大厦,正进行包括外墙维修在内 的大维修,所有大厦事发时均搭有棚架及盖上棚网。

当日下午2时51分香港特区政府消防处接获火警报告, 下午3时02分火警升为三级,随后火警接连升级,火灾从一座 大厦蔓延至7座大厦,到下午6时22分升为五级。

火灾发生后,香港特区行政长官李家超主持跨部门紧急 会议,实时启动紧急事故监察及支援中心,听取保安局和消防 处的汇报,并指示相关部门全力做好灭火救援救治工作。李 家超当晚到大埔宏福苑火警临时庇护中心探望。

香港特区政府消防处介绍,截至当晚8时,共出动128辆 消防车、57辆救护车,累计投入767名消防救护人员。

特区政府各部门全力协助受火警影响的居民。民政事务 总署、民政事务处及社会福利署在现场设立援助站,安排受影 响人士入住临时庇护中心,并为死伤者家属提供援助及情绪 支援。医管局也启动了应急机制,全力救治伤者。

教育局已派出教育心理学家及大埔区学校发展组人员前 往临时庇护中心,为受影响的学生提供支援。多间区内学校

东昌街社区会堂是临时庇护中心之一。记者看到,来自 特区政府民政事务部门、警务处、民安队、关爱队的人员都在 帮忙。大家各司其职,互相配合,有人铺设床垫,有人给居民 派发水和食物,有人负责登记居民需求,有人安抚居民情绪。

大埔关爱队队员、区议员林奕权介绍,很多组织和个人自

发捐赠物资,危难时刻体现了大家的团结和互相关爱。

临近午夜,香港市民何先生自发拉着小推车到火灾现场 附近为消防员和工作人员发水。满头大汗的他一直在不停问 大家"有没有人需要水"。



计时速80公里,双向六车道。 该桥的通车对提升南京长江 干线过江能力、完善区域路网 体系具有重要意义。 新华社记者 毛俊 摄

11月26日拍摄的南京新 生圩长江大桥(无人机照

片)。1月26日,南京新生圩长

江大桥建成通车。据悉,南京 新生圩长江大桥是南京主城

连接江北新区的重要枢纽,项

目全长约13.17公里,主线设

为安享幸福晚年提供标准助力

两部门详解新版养老服务标准体系建设指南

新华社记者 赵文君

养老服务问题备受社会关注。以标准引领养老服务体 系化、规范化发展,下一步有哪些新举措? 11月26日,市场监 管总局和民政部联合召开新闻发布会,解读近期发布的《养 老服务标准体系建设指南(2025版)》。

据介绍,为更好发挥标准化对促进养老服务高质量发展的 基础性、引领性作用,民政部、市场监管总局(国家标准委)近期 共同组织编制了《养老服务标准体系建设指南(2025版)》。

全国社会福利服务标准化技术委员会副主任委员兼秘 书长甄炳亮介绍,相较于2017版的养老服务标准体系指南, 此次修订主要从体系框架结构、分类方式、标准对象覆盖范 围、体系编码等方面作了调整和扩充。

加快适应养老服务新业态、新技术和新模式快速发展的 需要,此次修订充分考虑居家、社区、机构等不同服务场景的 特点,规范了与老年人生活密切相关的生活照料、精神慰藉 等各项服务,为推动养老服务体系化、规范化发展奠定了坚 实基础。同时,紧跟银发经济发展趋势,增加"委托咨询服 务""旅居养老服务"等指标。

此次修订强化标准与政策实施协同,聚焦"加快适老住 宅建设,推进家庭适老化改造""重点完善'适老宜小'产品安 全和质量标准"等政策文件要求,增加"适老化改造服务""安 全管理""科技助老"等指标,进一步凸显"健康护理""康复服 务"等内容。

如何通过标准化手段促进老年人产品和服务提质、培 优、增效? 市场监管总局标准技术司副司长王玉环表示,这 不仅体现在养老服务的标准化工作上,还体现在适老化改 造和老年用品方面。

王玉环介绍,近年来,市场监管总局联合民政部等部门 统筹协调适老化改造国家标准,重点加快适老化公共基础设 施、适老家居环境设计、适老产品研发、解决老年人数字鸿沟 等领域国家标准研制,适老产品和服务标准供给持续加大, 如目前已累计发布262项与适老化、无障碍相关的国家标准, 以及适老家电、适老家具、老人鞋、成人纸尿裤等老年用品国 家标准。同时,相关部门通过标准的实施,引导企业提升现 有产品的通用性、兼容性水平,开发更安全、易操作、更适用 于老年人消费群体使用的产品。

王玉环表示,下一步,市场监管总局(国家标准委)将针 对老年人可感可及的康复辅助器具、纺织服装、家居家电、公 共设施、智能产品、生活服务等重点领域,加快适老标准研 制,为广大群众安享幸福晚年提供标准助力。

(新华社北京11月26日电)

中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司 关于对长春伍陆柒捌集团有限公司债权资产处置公告

我分公司拟对长春伍陆柒捌集团有限公司债权资产行处置, 截止2025年9月26日,债权本金余额180,000,000.00元,债权利息 余额 28,356,191.70元,债权总额 208,356,191.70元。贷款方式为保证和抵押及质押,保证人为吉林睿网科技股份有限公司,长春圣海至尊房地产开发有限公司,姜云红,曾立暄。抵押资产为辽宁伍

人、担保人为自然人的,其本人及其直系亲属;债务企业的控股股

东、实际控制人及其控股下属公司,担保企业及其控股下属公司, 债务企业的其他关联企业;上述主体出资成立的法人机构或特殊 目的实体;国家金融监督管理总局认定的其他不宜受让的主体除

公告发布日期2025年11月27日;有效期限自公告发布之日起

0431-88402140;张女士,电话0431-88402155。联系地址:长春市二道区自由大路3999号。

中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司

(卖方)万传和:
你将坐落在湾沟镇胜利街的房屋出售给
孙焕祥。房屋产权证证号:1154,建筑面积
18.8平方米。现因房屋安置过户此房主找不 到你,望你看到此公告,速写(买方)孙焕祥联 系。如若十五日之内没有音讯,我们将依据江 源区政府2024年7月17日第17期会议纪要 规定办理单方过户。 联系电话:13894738657 白山市江源区不动产登记中心 2025年11月26日

(卖方)刘锦德、翟翠彦: 你将坐落在苇塘街九委房屋出售给了闫 思宇。房屋产权证证号:审批表,建筑面积 58.5+17.32平方米。现因房屋安置过户此房

2025年11月26日

失,特此声明作废。 101901200305000568, 特此声 (210211198511080942)将与长

● 韩玉忠(身份证号 220125195501202011) 遗失住宅 房屋征收安置补偿协议(编号 W63),征收房屋交付验收单一

220104196302018230)将繁荣三 份: 2003 年,证书编码: 期44栋3门307入户联络单丢

(卖方)张兆国、孙海先: 你将坐落在和平街2委、富林街2委的房

你将坐落在和平街2多、晶林街2多的房屋出售给了最起海、房屋产权证证号37051,34941,建筑面积39+16.7平方米。现因房屋安置过户此房主找不到你们,望你看到此公告,速与(定介)聂起海联系。如若十五日之内没有音讯,我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理单方过户。联系由注于1578年205188

戈

(卖方)闫景余: 你将坐落在正岔街2委的房屋出售给了 于海。房屋产权证证号:920221+确权审批 表,建筑面积35+7.9平方米。现因房屋安置 过户此房主找不到你,望你看到此公告,速与 (买方)于海联系。如若十五日之内没有音 讯,我们将依据江源区政府2024年7月17日 第17期会议纪要规定办理单方过户。 联系电话:15354598956 白山市江源区不动产登记中心 2025年11月26日

门的 B302 号地下车位使用权

合同遗失,金额:拾陆万整,声 明作废。 ● 王 保 伟 (身 份 证 号

220822197410082817) 不慎遗失 医 师 资 格 证 书,证 书 编 码: 的 购 房 合 同 丢 失 , 合 同 号 201822XC101412208221974100828 17;签发日期:2018年10月19 日;签发机关:吉林省卫生和

外交部:

目方应诚实、准确、完整地讲清其所谓"一贯立场"

新华社北京11月26日电(记者袁睿 刘杨)外交部发言 人毛宁26日表示,日本政府25日的内阁答辩书至今还在老调 重弹所谓的涉台"一贯立场"或"立场未变",这是远远不够 的。日方应诚实、准确、完整地讲清其所谓"一贯立场"。轻描 淡写一笔带过,只提概念回避实质,试图借此蒙混过关,这种 伎俩行不通。

当日例行记者会上,有记者问:11月25日,针对日本政府 对"存亡危机"的认定标准是否维持不变,日本政府内阁决议 通过答辩书,称日本首相高市早苗的国会答辩"不改变日本政 府的一贯立场",强调"政府将根据事态的具体情况,综合判断 所有信息""政府立场完全维持不变,没有修订和再研究的必 要"。答辩书还称,台湾海峡的和平稳定对日本的安全保障和 国际社会整体的稳定非常重要,期待通过对话和平解决问 题。中方对此有何评论?

毛宁表示,关于日本首相高市早苗的涉台错误言论,中方 已多次阐明严正立场。有关言论严重违背中日四个政治文件 精神,破坏中日关系政治基础,挑战战后国际秩序,中方对此 坚决反对。日本国内有识之士普遍表达质疑和批评,国际舆 论也予以谴责。

"日本政府11月25日的内阁答辩书至今还在老调重弹 所谓的涉台'一贯立场'或'立场未变',这是远远不够的。" 毛宁说,中方和国际社会要求确认的是,日方所说的"一贯 立场"到底是什么?日方是否仍坚持一个中国原则?日方 应诚实、准确、完整地讲清其所谓"一贯立场"。轻描淡写一 笔带过,只提概念回避实质,试图借此蒙混过关,这种伎俩

"不仅如此,日方还不思悔改,在答辩书中再次妄议台湾 问题,干涉中国内政。"毛宁说,我要强调,台湾是中国的台湾, 以何种方式解决台湾问题、实现国家统一,完全是中国内政, 绝不容日本说三道四甚至插手干涉。中方再次敦促日方认真 对待中方的严正要求,切实反思纠错,尽快收回错误言论,把 对华承诺体现在实际行动中。

遗失声明

●王贵瑞遗失坐落于吉林 省白山市抚松县松江河镇天池 圣景 C3-8 栋 3 单 302 室拆迁协 议,声明作废。

●代今锴,性别:男,遗失 长春工业大学高分子材料与工 程专业本科毕业证,毕业年

份(编号W63),声明作废。

● 李传良(身份证号

关

春金奥房地产开发有限公司签

订的位于长春西新经济技术开

发区绿暖郡香二期8栋905房